

2018년 급여 수가 변경 안내

◆ 녹의 제17-254호, 257호 정정

No.	GC Labs 코드	검사항목	변경 전				변경 후			
			분류번호	보험코드	상대가치점수	검사수가	분류번호	보험코드	상대가치점수	검사수가
1	X743	면역조직화학염색(EGFR)	나567	C567000F	602.93	49,080	나567주1	C567100F	602.93	49,080
2	S512	TdT	누081나	D081200C	471.15	38,350	누082나	D082200C	692.40	56,360

◆ 보건복지부 고시 제2018-01호에 의한 정정

No.	GC Labs 코드	검사항목	변경 전				변경 후			
			분류번호	보험코드	상대가치점수	검사수가	분류번호	보험코드	상대가치점수	검사수가
1	N316	[검진] Occult Blood(정량)	누031	D0314	49.07	3,990	누031라(3)	D0320	63.54	5,170

◆ 보험정보 삭제

No.	GC Labs 코드	검사항목	변경 전				변경 후			
			분류번호	보험코드	상대가치점수	검사수가	분류번호	보험코드	상대가치점수	검사수가
1	L232	(특검)Antimony	나452	C4523993	321.66	25,410	-	-	-	26,070